
 

Обявление и технически условия за публично оповестен конкурс 

 

Раздел I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ 

I. 1) Наименование и адреси 

Официално наименование: „ТЕРЕМ – ИВАЙЛО“ ЕООД – 

ВЕЛИКО ТЪРНОВО 
ЕИК: 104623800 

Пощенски адрес: Велико Търново, Пром. зона, Дълга лъка, п.к. 151 

Град: Велико Търново Пощенски код:5000 Държава: България 

Лице за контакт: Георги Бянов Бянов - Управител Телефон: 0887308735 

Електронна поща: contacts@ivailo.com  

Интернет адрес/и 

Основен адрес: www.terem.bg  

Адрес за допълнителна информация за процедурата: секция „Електронна борса“ 

I.2) Съвместно възлагане 

Поръчката обхваща съвместно възлагане: НЕ 

Поръчката се възлага от централен орган за покупки: НЕ 

Поръчката се открива и провежда от централен орган на управление: НЕ 
 

I.3) Комуникация 

Документацията за поръчка е достъпна за неограничен и пълен пряк безплатен достъп на 

адрес: www.terem.bg, секция „Електронна борса“  
 

 

Допълнителна информация може да бъде получена от: 

Горепосоченото /име място/места за контакт 
 

 

Офертите или заявленията за участие трябва да бъдат изпратени:  

В деловодството на „ТЕРЕМ - ИВАЙЛО“ ЕООД – Велико Търново, Пром. зона, Дълга лъка 
 

 

 

Раздел II: ПРЕДМЕТ 

II.1) Обхват на поръчка 

II.1.1) Наименование: „ИЗГРАЖДАНЕ СИСТЕМА ЗА ФИЗИЧЕСКА СИГУРНОСТ 

НА СГРАДИ, СКЛАДОВЕ, ЗОНА ПРОИЗВОДСТВЕН ЦЕНТЪР ЗА ОБСЛУЖВАНЕ 

И РЕМОНТ НА РАДИООБОРУДВАНЕ, ПЕРИМЕТРОВА ОГРАДА, 

ПРЕМЕСТВАЕМ КОНТЕЙНЕР И КПП2 НА ТЕРИТОРИЯТА НА „ТЕРЕМ – 

ИВАЙЛО“ ЕООД – ВЕЛИКО ТЪРНОВО“.  

II.1.2) Вид на поръчката:  

Публично състезание по оферти  
 

II.2) Описание 

https://terem.bg/trades
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II.2.1) Място на изпълнение 

Република България; на територията на „ТЕРЕМ – ИВАЙЛО“ ЕООД - Велико Търново, гр. 

Велико Търново, Пром. зона, Дълга лъка 

II.2.2) Описание на поръчката:  

 

Всички сгради от инвестиционния проект (без сграда автомивка с бояджийна) 

следва да имат изградени следните системи за сигурност: 

• Алармена система против проникване 

• Система за контрол на достъпа с карта 

• Система за видеонаблюдение 

• Пожароизвестителна система 

• Електрическа инсталация за СФС 

Унифицираните данни от отделните сгради следва да постъпват в преместваем 

контейнер и в КПП-2. 

 

Изграждането на системата за физическа сигурност се състои в следното: 

         01_Подобект: Периметрова ограда и преместваем контейнер част: Електро 

(комуникационна мрежа и оборудване) 

. 

        Проектът дава техническо решение за Електрическа инсталация към обекта, в това 

число: Външни електрически инсталации; Осветителна инсталация (периметрово 

осветление); Система за видеонаблюдение по периметъра на оградата и входовете; 

Система за контрол на достъп и Комуникационна инсталация с тръбоканална мрежа 

Проектът предвижда и изграждане  на  три броя портали с осов отвор 800 см и 

височина 220 см. Порталите се изготвят в заводски условия и се доставят на обекта като 

готов продукт. Достъпът до защитния периметър ще бъде със система за контрол на 

достъпа с карта през двупосочен турникет. По защитния периметър ще бъде монтирана 

система за видеонаблюдение и осветление. 

Предвижда се и поставяне на преместваем контейнер пред сграда №260 за КПП 

CHECKPOINT върху нова   стоманобетонова площадка с размери 9.00 х 3,00м в план, 

повдигната на 15см спрямо прилежащия терен. Контейнерът е с размери 900/300/h240см, 

изработен от метална, стандартна  конструкция, грундирана и боядисана в цвят RAL9002. 

Покриват му е плосък със свободно отводняване на терен. Ограждащата конструкция е от 

термопанел 40мм, с пълнеж от PU пяна, цвят RAL9002/9002 за стени и термопанел 30мм, с 

пълнеж от PU пяна, цвят RAL9002/9002 за таван. 

Захранването с електрическа енергия e предвидено от разпределителното табло на 

сграда 260 – MDB260 в помещение III ГРТ, като кабелно трасе, шахтите и тръбната мрежа 

между тях се изграждат по проекта и са в съответствие с изискванията на действащата 

нормативна уредба. Предвидено е площадково осветление по оградата и прилежащите 

площи, както и захранване на порталните врати и елементите от системата за 

видеонаблюдение. 
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Видеонаблюдението в обекта ще се реализира като ІР (отворен стандарт ONVIF или 

PSIA) система за видеонаблюдение. Системата за контрол на достъпа е разработена 

съгласно методиката на ДКСИ – точка 4.1.2. Контролът на достъп е двустранен. 

Системата дава информация за "историята" на пребиваването на регистрираните лица в 

района по дата и час.  

02_Подобект I: Сграда № 260 – производствен цех – Част: Електро-слаботокови. 

03_Подобект II: Сграда № 270 - производствен цех – Част: Електро-слаботокови. 

04_Подобект IIА: Сграда № 270 - производствен цех – център за обслужване и 

ремонт на радиооборудване – Част: Електро-слаботокови. 

05_ Подобект III: Склад нов - Част: Електро-слаботокови. 

 

Настоящият проект включва слаботоковите системи на обекта – Структурна кабелна 

система /СКС/; Система за видеонаблюдение /СВ/; Алармена система против проникване 

/АСПП/; Система за контрол на достъпа /СКД/,  Пожароизвестителна система /ПИС/. 

СКС ще се изгради спазвайки изискванията на документа: „Минимални 

изискванията за защита от паразитни електромагнитни излъчвания на АИС и мрежи, в 

които се създава, съхранява, обработва и пренася класифицирана информация“. Мрежата 

на СКС се състои от хоризонтално окабеляване, вертикално окабеляване, Комуникационен 

шкаф (КШ) и комуникационни точки (КТ). 

Хоризонталната част на СКС се развива радиално от комуникационен шкаф R3 (19” 

RACK) в помещение: I КАНЦЕЛАРИЯ до КТ разположени в отделните работни 

помещения. Кабелните скари са независими от тези на силнотоковите консуматори и 

мрежи и са разположени по същите трасета, но монтирани под или до тях, на разстояние 

минимум 10см. Същите имат възможност за сертифициране и маркиране. 

Предвиденият КШ е със съответния брой екранирани пач панели с портове RJ45, 

както и с необходимото активно оборудване на СКС за осигуряване комуникационните 

услуги. Работата на Структурната кабелна система е гарантирана и от локално 

непрекъсваемо захранване (UPS). 

КТ за СКС1 (COM) са проектирани като обща конфигурация, която се вгражда в 

единен панел (модул) с 4-5 монтажни гнезда, съдържащи двойна комуникационна розетка 

с 2бр. екраниран порт (инсърт) тип RJ45 (за кримпване на 2 бр. меден кабел тип SF/UТР 

Cat.6A 4х2х23AWG) за LAN мрежа и телефон за некласифицирана информация и 2-3 броя 

контактни излази 220V тип „Шуко“ към всяка розетка. 

Видеонаблюдението в обекта ще се реализира като ІР (отворен стандарт ONVIF или 

PSIA) система за видеонаблюдение. 

Обект на наблюдение в обекта ще бъдат:  
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- обзорно наблюдение на външния периметър на сградата; 

- възможност за входовете/изходите на бъдещите зони за сигурност. 

АСПП ще обхваща помещенията от възможни зони за сигурност и прилежащите 

врати и прозорци към тях, които са разположени в дефинирания периметър. В обекта е 

предвидено да се изгради алармена система против проникване /АСПП/ отговаряща на 

изискванията на система Тип 2, съгласно Методиката на ДКСИ – точка 5.2.1.3, включваща 

контролер, клавиатури и съответен брой модули. Сигнално-охранителната система ще е 

двустепенна – контрол на вратите с магнитни контактни датчици, както и вибрационни 

детектори, прозорците с магнитни контактни датчици и обема на помещенията с 

комбинирани датчици – пасивен инфрачервен  датчик и микровълнов датчик.  

Програмирането на системата се осъществява от персонален компютър с инсталиран 

за целта софтуер, който не е част от последващата експлоатация на системата. 

Системата за контрол на достъпа е разработена съгласно методиката на ДКСИ – точка 

4.1.2. Контролът на достъп е двустранен. Достъпът се разрешава при поднасяне на валидна 

карта. За всички врати с контрол на достъп, от страната на четеца трябва да бъдат 

съоръжени с фиксирана брава тип „топка“ или подобно решение, непозволяващо отваряне. 

Системата позволява автоматично извеждане на алармено събитие, създаване на нива на 

достъп и времеви зони, при които различни помещения се обособяват в зони, достъпът до 

които е диференциран и възможен само за определени лица и обстоятелства. Системата 

има опция за локален и глобален "анти пас бек"/ самозащита/. Достъпа до контролираните 

зони ще се реализира посредством безконтактни четци за контрол на достъп, посредством 

безконтактна карта. При доближаване на картата, четеца позволява или отказва достъп, в 

зависимост от предварително програмно зададения статус за достъп на притежателя й.  

Пожароизвестителна система e изградена на базата на адресируема  

пожароизвестителна централа /ПИЦ/ и на адресируеми пожароизвестителни детектори, 

сирени и модули. 

В обекта е предвидено да се изгради самостоятелна система с възможност за външна 

комуникация.  

Пожароизвестителната централа е съвместима за работа с пожарните детектори и 

модули като използват един и същ специализиран комуникационен протокол. 

 
06_ Подобект IV: Автомивка и бояджийно - Част: Електро-слаботокови. 

Настоящият проект включва слаботоковите системи на обекта –  Пожароизвестителна 

система /ПИС/. Пожароизвестителна система e изградена на базата на адресируема  

пожароизвестителна централа /ПИЦ/ и на адресируеми пожароизвестителни детектори, 
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сирени и модули. В обекта е предвидено да се изгради самостоятелна система с 

възможност за външна комуникация.  

Пожароизвестителната централа е съвместима за работа с пожарните детектори и 

модули като използват един и същ специализиран комуникационен протокол.   

Окомплектована е с автоматични пожароизвестители, ръчни бутони, сирени и модули. 

ПИЦ позволява еднозначно определяне на сработил детектор, поради наличието на 

уникален код за всеки детектор.  

          07_Подобект -  склад № 500 - Част: Електро-слаботокови. 

Настоящият проект включва слаботоковите системи на обекта - Система за 

видеонаблюдение /СВ/; Алармена система против проникване /АСПП/; Система за 

контрол на достъпа /СКД/; Пожароизвестителна система /ПИС/; Комуникационна система 

и тръбоканална мрежа. 

II.2.3) Критерии за възлагане: Икономически най-изгодна оферта: 
 

                 Критерий:           Тежест: 

Най-ниска цена 

 

Най-кратък срок за изпълнение 

 

Професионален опит                         
 

              50% 

 

              20% 

 

              30% 

 

В случай, че комплексните оценки на две или повече оферти са равни, за икономически 

най-изгодна се приема тази оферта, в която се предлага най-ниската измежду всички 

предложени цени за изпълнение на поръчката 

 

Конкретния брой точки се присъжда на всеки участник на база експертна оценка, 

извършена от комисията.  

Комплексната оценка на офертите се формира по следната формула: 

КО =  0,50 х ЦП + 0,20 х СИ + 0,30 х TO, 

където: 

КО е комплексната оценка на конкретната оферта на участника ; 

ЦП е оценката по показателя „Ценово предложение“ на участника. 

0,50 е относителната тежест на показателя ЦП в крайната оценка. 

СИ е оценката по показателя „Срок за изпълнение“ на участника. 

0,20 е относителната тежест на показателя СИ в крайната оценка. 

 

TО е оценката по показателя „Техническа капацитет и професионален опит“ на 

участника. 

0,30 е относителната тежест на показателя ОП в крайната оценка. 

Максималната стойност на комплексната оценка (КО) е 100 точки. 

Оценките по отделните показатели се представят в числово изражение с точност 

до втория знак след десетичната запетая. 

Показател „Ценово предложение“ (ЦП) - Представлява оценка на 

предложената цена на участника и се формира по следната формула: 

ЦП = ЦП мин. / Ц участник х 100, 
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където: 

 

ЦП мин - предложена най-ниска цена за изпълнение на поръчката ;  

Ц участник - предложена цена от съответния участник. 

 

Показател „Срок за изпълнение“ (СИ) - Представлява оценка на предложения 

от участника срок за изпълнение и се формира по следната формула: 

СИ=СИ мин./ СИ участник х 100, 

където: 

СИ мин. - предложен най-кратък срок за изпълнение на поръчката; 

СИ участник - предложен срок за изпълнение от съответния участник. 

Показател „Професионален опит” представлява оценка на предложеното 

разпределение на ресурсите за изпълнение на поръчката; разпределението на задачите и 

отговорностите на отделните експерти, съгласно планираните дейности и начин на 

координация с Възложителя; предложените мерки за осигуряване на качеството на 

крайния продукт. 

Всеки участник следва да представи аргументирано предложението си за изпълнение 

на предмета на поръчката, включително предвидената технология, оборудване и 

материали на база дейностите в КСС. 

В Работната програма участникът следва да предложи организация за изпълнение на 

дейностите, която счита за най-подходяща, в съответствие с обхвата на поръчката и 

заложените цели и резултати и следва да обхваща всички дейности, необходими за 

изпълнението предмета на поръчката, отчитайки спецификата и местоположението му, 

както и необходимостта от подготвителни дейности. Организацията за изпълнение следва 

да отговаря на изискванията на възложителя, посочени в техническата документация, на 

действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти, и 

да е съобразена с предмета на поръчката. Освен това следва да се представят 

предвижданите организация и мобилизация на използваните от участника ресурси, 

обвързани с конкретния подход за изпълнение на предмета на поръчката. 

 

Показателят „Професионален опит” се формира по следният начин:  

 

 

Организация за изпълнение на поръчката Максимален брой 

точки - 100 

Техническо предложение 

 

От техническото предложение на участника  да е видна 

организация на изпълнението на поръчката, а именно: 

- участникът е предложил организация на дейностите,  

методите за осъществяване на комуникацията с 

Възложителя, координация и съгласуване на дейностите и 

други организационни аспекти, които са необходими за 

качественото и срочно изпълнение на строително-

монтажните работи. 

-  Предложено е паралелно изпълнение на две или повече 

дейности с цел оптимизиране на ресурси и време за 

изпълнение, като предложението е придружено с 

обосновано описание на предложената организация за 

изпълнение на процесите; 

- Предложени са мерки за вътрешен контрол и начините за 

50 
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осигуряване на качество по време на изпълнението на 

договора, както и описание на контрола на качеството, 

който ще се упражнява по време на изпълнението. 

Доказване на професионален опит  

 

Участникът доказва професионалния си опит чрез 

предоставяне на следната информация: 

- годината, за която се декларира опита;  

- възложител – пълно наименование и правно-

организационна форма;  

- наименование и местонахождение на строежа - посочва се 

пълното и точно наименование на строежа и населеното 

място, в което се намира;  

-  обем в стойностно изражение по договор – посочва се 

стойността в хил. лв., съгласно сключения с Възложителя 

договор;  

- описание на дейности, идентични или сходни с предмета 

на  поръчката  

- референции или удостоверения за добро изпълнение. 
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II.2.4) Срок за изпълнение на поръчката,  

Продължителност в дни: Максималният срок на изпълнение на дейностите е 70  кал. дни и 

ще започне да тече от датата на подписване на договор. 

II.2.5) Информация относно варианти 

Ще бъдат приемани варианти: НЕ 

II.2.6) Информация относно електронни каталози 

Офертите трябва да бъдат представени под формата на електронни каталози или да 

включват електронен каталог: НЕ  

II.2.8) Информация относно средства от Европейския съюз 

Поръчката НЕ се финансира със средства от Европейския съюз 
 

Раздел III: ПРАВНА, ИКОНОМИЧЕСКА, ФИНАНСОВА И ТЕХНИЧЕСКА 

ИНФОРМАЦИЯ  

III.1) Условия за участие 

III.1.1) Годност за упражняване на професионалната дейност, включително изисквания 

във връзка с вписването в професионални или търговски регистри 

1.Кандидатите следва да представят сертификати/лицензи/удостоверения за упражняване на 

дейността. 

(като доказателство, моля представете заверено копие на лицензия/удостоверение) 

III.1.2) Икономическо и финансово състояние 

В процедурата не се допускат Кандидати, които имат непогасени задълженията за данъци и 

задължителни осигурителни вноски, включително задължения и плащания за чужд дълг. 

Като доказателство за изпълнението на това изискване се представят удостоверения по чл.87, 

ал. 6 от ДОПК. 

III.1.3) Технически и професионални възможности 
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1. Кандидатите трябва да имат внедрена система по стандартите ISO 9001.                  

(Като доказателства се приемат копия с гриф „Вярно с оригинала“, подпис и печат на 

участника или при обединения – на който и да е от членовете на обединението. Копията на 

документите да са ясни и четливи. Нечетливи копия на документи не се приемат.) 

2. Участникът трябва да оповести дейности, идентични или сходни с предмета на поръчката 

за последните 3 (три) години 2022 г. – 2024 г., като за всяко една от посочените дейности 

предостави следната информация: описание на дейността, които са идентични или сходни с 

предмета на настоящата поръчка; суми (стойност на предоставените услуги); дати на които 

са изпълнени дейностите; получатели на дейността, друга пояснителна информация (по 

преценка на участника).  

В случаите, в които Участникът е участвал в обединение или като подизпълнител се описва 

само тази част дейността, които Участникът сам е изпълнил и за които може да представи 

съответните доказателства. 

III.1.4) Обективни правила и критерии за участие 

Кратко описание на правилата и изискванията: 

Възложителят ще отстрани от участие в конкурсната процедура Участник (в т.ч. и за всеки 

един от членовете на обединението), за когото са възникнали преди или по време на 

процедурата следните обстоятелства: 

а) не притежават валиден лиценз/удостоверение от регистъра на юридическите лица към 

Камарата на строителите в България.  

Б) не е представил оригинали или заверени копия на удостоверения по чл.87, ал. 6 от ДОПК, 

издадени не по-рано от 15 дни преда датата на оповестяване на настоящия конкурс. В 

конкурса не се допускат Изпълнители, които имат непогасени задълженията за данъци и 

задължителни осигурителни вноски, включително задължения и плащания за чужд дълг. 

(представени удостоверения по чл.87 ДОПК). 

В) дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим и на 

контролираните от тях лица се забранява пряко и/или косвено участие в настоящата 

конкурсна процедура, включително и чрез гражданско дружество/консорциум, в което 

участва дружество, регистрирано в юрисдикция с преференциален данъчен режим; 

г) Забраната по предходната буква не се прилага, когато дружеството, регистрирано в 

юрисдикция с преференциален данъчен режим, е местно лице за данъчни цели на държава – 

страна по Споразумението за държавните поръчки на Световната търговска организация, 

както и на държава, с която Европейският съюз има сключено двустранно споразумение, 

гарантиращо достъпа до пазара на обществени поръчки в Европейския съюз, и неговите 

действителни собственици – физически лица, са вписани в регистъра по чл. 6 от Закон за 

икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с 

преференциален данъчен режим, контролираните от тях лица и техните действителни 

собственици – за дейностите, за които се прилага споразумението. 

(попълнена декларация (образец приложение №5) 

д) не притежава и не e предоставил копия с гриф „Вярно с оригинала“, подпис и печат на 

участника или при обединения – на който и да е от членовете на обединението, на 

притежаваните сертификати - ISO 9001. 

е) е предложил срок за изпълнение на ремонтните дейности по-дълъг от 70. кал. дни. 

Кратко описание на изискванията: 

Настоящата конкурсна процедура се възлага въз основа на икономически най-изгодна 

оферта, която се определя въз основа на критериите за комплексна оценка, описани по-горе. 

III.1.5) Изискуеми депозити и гаранции: 

Предоставяне на гаранции за участие в процедурата: НЕ 

Предоставяне на гаранции за изпълнение: ДА 

III.1.6) Основни финансови условия и начини на плащане и/или позоваване на 
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разпоредбите, които ги уреждат: 
 

Заплащането на дължимата сума, се извършва чрез банков превод по схема, упомената 

в проекто-договора 

(образец – приложение №11) 

III.1.7) Участие на подизпълнител/и или на трети лица: 

Изпълнението на поръчката не допуска ангажиране на подизпълнител и/или трети лица. 

 

Раздел IV: ПРОЦЕДУРА 

IV.1) Описание 

IV.1.1) Вид процедура:  

Публично състезание по оферти 
 

 

 

IV.1.2) Мотиви за избор на процедурата 

Възложителят обявява Публично състезание за провеждане на конкурс по оферти, при която 

всички заинтересовани лица могат да подадат оферта. Чрез този метод за избор на 

Изпълнител, Възложителят цели защита интересите на „ТЕРЕМ – ИВАЙЛО“ ЕООД, като 

насърчи конкуренцията и създаде равни условия и прозрачност при провеждане на 

процедурата. 
 

IV.1.3) Информация относно намаляване на броя на решенията или офертите по време 

на договарянето или на диалога  

Прилагане на поетапна процедура за постепенно намаляване на броя на обсъжданите 

решения или на договаряните оферти: НЕ  

IV.1.4) Допълнителни условия: 

Изпълнителят следва да структурира своята оферта (техническа и ценова), като има предвид 

следните условия: 
 

1. Кандидатите за участие в публично състезание за провеждане на конкурс по оферти имат 

право на оглед на предмета на конкурса, което може да стане всеки работен ден от 9:00 до 

15:00 часа.  

          Лице за контакт: Георги Бянов - управител. 

          Краен срок на огледа: до 15:00 часа на 30.07.2025 год.  

          Местоположение на предмета на конкурса: Гр. Велико Търново, Пром. зона, Дълга 

лъка, п.к. 151 

Извършването на оглед е задължително и се удостоверява с декларация, подписана от 

кандидата и представител на „ТЕРЕМ – ИВАЙЛО“ ЕООД. 

(попълнена декларация -образец приложение №10). 
 

2. Предлаганите от кандидатите цени да са по видовете дейности посочени като накрая 

завършват с обща сума. 
 

3. Транспортът се осигурява от и изцяло за сметка на Изпълнителя. 
 

4. Крайните цени трябва да включват всички необходими разходи за дейностите по предмета 

на проекто-договора (труд, материали и механизация), включително и тези по подготовка за 

транспортиране, работна ръка, пренасяне, натоварване и транспорт до базата на 

Възложителя, т.е. доставно-складови и допълнителни разходи. Крайните цени на видовете 

работи са окончателни и не подлежат на промяна по време на изпълнение на поръчката. 
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5. За окончателно предаване на обектите на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ се счита подписването на 

Приемо-предавателен протокол от упълномощени представители на „ТЕРЕМ- ИВАЙЛО“ 

ЕООД – гр. В. Търново и Изпълнителя. 
 

6. Спечелилият конкурса участник е длъжен да осигури безопасността на работа при 

извършване на дейностите; да спазва изискванията за пропускателния режим и 

инструкциите, давани на място от представител на фирмата за спазване на вътрешния ред.  

 

IV.2) Административна информация  

IV.2.1) Срок за получаване на оферти 

Дата:   13.08.2025 г.    Местно време: 14:00 h. 

IV.2.2) Езици, на които могат да бъдат подадени офертите или заявленията за 

участие:  BG 

IV.2.3) Минимален срок, през който оферентът е обвързан от офертата  

Офертата трябва да бъде валидна до: 60 (шестдесет) дни 

 (от датата, която е посочена за дата на получаване на офертата) 

Раздел V: Допълнителна информация 

V.1) Информация относно периодичното възлагане 

Това представлява периодично повтаряща се поръчка: НЕ 

V.2) Информация относно електронното възлагане 

Ще се прилага електронно поръчване: НЕ 

Ще се използва електронно фактуриране: НЕ 

Ще се приема електронно заплащане: ДА 

V.3) Допълнителна информация 

Офертите на кандидатите, изготвени на хартиен носител, се приемат в деловодството на 

„ТЕРЕМ - ИВАЙЛО” ЕООД, на адрес: гр. Велико Търново, 5000; Пром. зона, Дълга 

лъка до 14:00 h на 13.08.2025 г.  

Офертите се представят в запечатан, непрозрачен плик, върху лицевата страна на който се 

полага надпис: 

 

ОФЕРТА 

до 

„ТЕРЕМ – ИВАЙЛО“ ЕООД 

гр. Велико Търново, 5000; Пром. зона, Дълга лъка  

за участие в поръчка, възлагана чрез състезателна процедура с предмет: 

„ИЗГРАЖДАНЕ СИСТЕМА ЗА ФИЗИЧЕСКА СИГУРНОСТ НА СГРАДИ, 

СКЛАДОВЕ, ЗОНА ПРОИЗВОДСТВЕН ЦЕНТЪР ЗА ОБСЛУЖВАНЕ И РЕМОНТ НА 

РАДИООБОРУДВАНЕ, ПЕРИМЕТРОВА ОГРАДА, ПРЕМЕСТВАЕМ КОНТЕЙНЕР И 

КПП2 НА ТЕРИТОРИЯТА НА „ТЕРЕМ – ИВАЙЛО“ ЕООД – ВЕЛИКО ТЪРНОВО.“ 

от 

………………………………………………………………………………………..………... 

(наименование на Участника, включително участниците в обединението, когато е 

приложимо) 
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гр. …………………………………………………………… ………………………….………... 

(адрес за кореспонденция) 

………………………………………………………………………………..…………………… 

(лице за контакт, телефон и по възможност - факс и електронен адрес) 

 

Офертата се регистрира в деловодството на „ТЕРЕМ – ИВАЙЛО“ ЕООД, като и се поставя 

регистрационен номер и час на подаване. 
 

Възложителят отстранява от участие в процедура за възлагане на настоящата поръчка 

кандидат или участник за когото са налице основанията за отстраняване, посочени в чл. 3, т. 

8 от Закона за икономическите и финансови отношения с дружествата, регистрирани в 

юрисдикции с преференциален данъчен режим, свързаните с тях лица и техните 

действителни собственици, и във всички останали случаи на несъответствие с изискванията 

на обявлението и документацията за участие в процедурата за възлагане на тази поръчка. 
 

Удостоверения по чл.87, ал.6 от ДОПК (в оригинал или заверено копие) за наличието или 

липсата на задължения, следва да бъдат издадени не по-рано от 15 дни преда датата на 

оповестяване на настоящата поръчка. В процедурата не се допускат Изпълнители, които 

имат непогасени задълженията за данъци и задължителни осигурителни вноски, 

включително задължения и плащания за чужд дълг.  

V.4) Дата на публикуване на настоящото обявление: 25/07/2025  

 

Приложения в електронен вид:  

1. Обяснителна записка за 01_Подобект: Периметрова ограда и преместваем контейнер 

КПП – част: Електро (комуникационна мрежа и оборудване) 

2.   Обяснителна записка за 02_Подобект I: Сграда № 260 – производствен цех – Част: 

Електро-слаботокови. 

3.   Обяснителна записка за 03_Подобект II: Сграда № 270 - производствен цех – Част: 

Електро-слаботокови. 

4.   Обяснителна записка за 04_Подобект IIА: Сграда № 270 - производствен цех – център 

за обслужване и ремонт на радиооборудване – Част: Електро-слаботокови. 

5.   Обяснителна записка за 05_ Подобект III: Склад нов - Част: Електро-слаботокови. 

6.   Обяснителна записка за 06_ Подобект IV: Автомивка и бояджийно - Част: Електро-

слаботокови. 

7. Обяснителна записка за 07_Подобект_V; Склад 500 Част: Електро-слаботокови. 

 

 

 

 

 

 

 

 


